DRINKS.

Johnnie Walker Red Label Blended Scotch Whisky 300cl



Scanner pour visiter la version en ligne

Informations supplémentaires

Numéro d'article	704063
Alcool	40%
Contenu	300cl
Pays	Grande-Bretagne
Région	Glasgow, Écosse
Embouteilleur	Johnnie Walker and Sons, 5 Lochside Way, Edinburgh, EH12 9DT, Schottland
Marque	Johnnie Walker
Туре	Assemblage de Scotch Whisky
L'usage	pur ou pour une variété de boissons mixtes (par ex.Highball, Rusty Nail,)
Dégustation	Avec des agrumes acidulés, de la cannelle épicée et du poivre noir. Finale longue avec des notes fumées.
Désignation commerciale	Whisky
Détails	composé de whiskys légers de la côte est de l'Écosse et de whiskys tourbés de l'ouest
Ingrédients	Une liste des ingrédients n'est pas requise en vertu de l'Art. 16, par. 4, du REGLEMENT (UE) n°1169/2011
Additifs	Contient du colorant



Description

L'histoire de l'assemblage de scotch whisky le plus vendu au monde a commencé en 1820, lorsque Johnnie Walker a ouvert une épicerie après la mort de son père. Alors que d'autres magasins proposaient des Single Malts très inconstants, le fils de Johnnie, Alexander, a commencé à les assembler en 1857, afin que son whisky ait toujours la même qualité. Le Johnnie Walker Red Label, en tant qu'"assemblage pionnier", a rendu la marque célèbre dans le monde entier à partir de 1909. Le Blended Scotch combine jusqu'à 30 whiskys provenant de distilleries de toutes les régions d'Écosse. Il est essentiellement composé de whiskys légers de la côte Est de l'Écosse et de whiskys tourbés de l'Ouest, ce qui lui donne son goût typique.